

У Харкові декомунізують будівлю міськради: Терехов видав розпорядження

14.08.2024

10:32 14.08.2024

Вікторія Яковенко



Серпи і молоти демонтують з фасаду будівлі Харківської міськради, відповідний лист за підписом директора департаменту адміністративно-господарської діяльності [оприлюднили](#) в телеграм-каналі «Деколонізація. Україна».

Згідно з документом, 26 квітня, за розпорядженням мера Терехова затверджено перелік пам'ятників, пам'яток чи їх елементів, що містять символіку російської імперії та підлягають демонтажу. Туди потрапили й елементи, що знаходяться на будівлі мерії.

Роботи з демонтажу поки, що не почалися через те, що «Харків знаходиться під постійними обстрілами», йдеться у документі. Крім цього, ця будівля була пошкоджена внаслідок ударів РФ, тож вона потребує відновлення. Демонтаж проведуть «у разі виникнення безпечної можливості».

Згідно розпорядження міського голови від 26.04.2024 №121 затверджено перелік пам'ятників, пам'ятних знаків, їх окремих елементів, що містять символіку російської імперської політики або присвячені особам/подіям та підлягають демонтажу (перенесенню, вилученню) з публічного простору міста Харкова, серед яких значаться й окремі елементи, що містять символіку російської імперської політики на будівлі за адресою: м-н. Конституції, 7, м Харків.

Харківською міською радою виконано Проект об'єкту будівництва «Ремонт (реставраційний) з усунення символіки тоталітарних режимів на фасадах будівлі Харківської міської ради за адресою: майдан Конституції, 7 в м. Харків (реставрація)», який передбачає демонтаж символіки комуністичного тоталітарного режиму. Але роботи не розпочаті, через те що внаслідок військової агресії російської федерації, місто Харків знаходиться під постійними обстрілами, що призводить до загибелі мирного населення, руйнування/знищення майна.

Також повідомляємо, що під час обстрілу російською федерацією міста Харкова 02.03.2022 будівля Харківської міської ради зазнала значних руйнувань. Проведення відновлювальних робіт потребує значних коштів та є загроза повторного руйнування.

У разі виникнення безпечної можливості, в будівлі Харківської міської ради розташованій за адресою: м-н. Конституції, 7, м Харків, будуть проведенні відновлювальні роботи з демонтажем символіки комуністичного тоталітарного режиму.

Директор Департаменту
адміністративно-господарської
діяльності



В.В. ДАШУТІН

Фото: Деколонізація. Україна

Об'єктив TV : сайт:

<https://www.objectiv.tv/uk/objectively/2024/08/14/u-harkovi-dekomunizuyut-budivlyu-miskradi-terehov-vidav-rozporядzhennya/>